



УКРАЇНА

ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА

СЬОМЕ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

від 28 липня 2016 року № 20-7/2016

м.Хмельницький

Про депутатський запит ЛЕБЕДИНСЬКОГО Віктора Вікторовича щодо виділення з обласного бюджету коштів на проведення робіт із завершення будівництва Будинку культури на 500 місць в смт Теофіполь Хмельницької області

Розглянувши звернення депутата обласної ради Лебединського Віктора Вікторовича щодо виділення з обласного бюджету коштів на проведення робіт із завершення будівництва Будинку культури на 500 місць в смт Теофіполь Хмельницької області, відповідно до статей 21, 22 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», керуючись частинами сьомою та восьмою статті 49 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Підтримати звернення депутата обласної ради ЛЕБЕДИНСЬКОГО Віктора Вікторовича як депутатський запит і направити його на розгляд голові Хмельницької обласної державної адміністрації Корнійчуку Олександрю Олександровичу (текст запиту додається).

2. Голові Хмельницької обласної державної адміністрації Корнійчуку О.О. до 29 серпня 2016 року поінформувати депутата обласної ради Лебединського В.В. та обласну раду про результати розгляду депутатського запиту.

Голова ради



М.Загородний

28 ЛИП 2016

ВХ. № 1612/93-Ф



ДЕПУТАТ
ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ
Лебединський Віктор Вікторович

ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ
ЗА КОНКРЕТНІ СПРАВИ

29000 м. Хмельницький, вул. Камянецька 12, офіс 106. E-mail: oblast@spravy.org.ua, (0382) 651046

Вих. № 1045 від «27» липня 2016р.

Голові Хмельницької обласної ради
Загородному М. В.
Голові Хмельницької обласної
державної адміністрації
Корнійчуку О.О.

Депутатський запит

Щодо виділення коштів з обласного
бюджету на проведення робіт по
завершенню будівництва Будинку культури
на 500 місць в смт. Теофіполь

Шановний Михайле Васильовичу та Олександрє Олександровичу !

До мене, як депутата обласної ради, звернулися жителі, працівники закладів культури, молодь селища Теофіполь з проханням допомогти у вирішенні проблемного питання – сприятти у наданні коштів для завершення будівництва Будинку культури на 500 місць.

У даному селищі вже понад 20 років відсутнє приміщення районного Будинку культури. Близько 7000 жителів селища, в тому числі 900 дітей шкільного віку, 600 дошкільнят позбавлені можливості реалізації задоволення потреб у різноманітних видах занять, дозвіллевій діяльності, культурних послугах. Отже, не забезпечуються державні соціальні гарантії громадян у сфері культурного відпочинку і дозвілля.

Районний Будинок культури в даний час розміщений у двох пристосованих кімнатах, де працюють 12 клубних формувань, в тому числі, 4 народних аматорських колективи, клуб дозвілля учасників АТО «Захисник», літературно-поетична студія «Зорі над Полквою».

Завершення будівництва даного Будинку культури, площа якого складає 3208 кв. м., дозволило б відкрити глядацький зал на 500 місць, відповідно сцену, студію звукозапису, різноманітні гурткові кімнати, а також працював би

спортивний зал, який згідно проектної документації, планується в даному приміщенні.

Завершення будівництва та відкриття районного Будинку культури створить умови для реальної допомоги у відтворенні культурної самобутності й неповторності нашої Теофіпольщини; з'явиться можливість організувати культурно-дозвілєву діяльність, виходячи із конкретних запитів та інтересів громадян, створити умови для задоволення головної потреби в самовираженні й самоутвердженні, у діяльності і спілкуванні, для розвитку творчого потенціалу різних верств населення, особливо дітей. Це буде сучасний заклад, творча, навчальна, методична й організаційна, мистецька установа, бо потреба часу – це нові інформаційні та дозвілєві технології, заклад, де будуть за покликом душі розвивати, примножувати й берегти культурні надбання краян, цінувати красу й творити високу народну культуру, шанувати традиції й примножувати славу рідної землі.

На сьогодні у молоді таланти Теофіполя приймають участь і в обласних конкурсах, у Всеукраїнських фестивалях та займають призові місця. Раніше для проведення усіх масових заходів мешканцям слугувало приміщення колишнього кінотеатру «Україна» - але приміщення знаходиться в незадовільному стані, потребує капітального ремонту.

У 2016 році передбачалось включення проекту «Будівництво будинку культури на 500 місць в смт.Теофіполь Хмельницької області» до переліку інвестиційних програм і проектів регіонального розвитку, що можуть реалізовуватись у 2016 році за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку. Але, на жаль, підтримки з боку обласної державної адміністрації не було, тому проект не був включений у розпорядження Кабінету Міністрів України від 1 травня 2016 року.

На даний час за сприяння народного депутата України Шиньковича Андрія Васильовича даний об'єкт включений в постанову Кабінету Міністрів України №395 від 24 червня 2016 року і виділено 3 млн.грн субвенції з державного бюджету на продовження будівельних робіт. Стільки ж саме коштів планується залучити з районного бюджету.

Прошу сприяння обласної державної адміністрації, обласної ради у виділенні коштів з обласного бюджету на проведення робіт по завершенню будівництва Будинку культури на 500 місць в смт.Теофіполь.

Про результати розгляду запиту прошу повідомити мене у встановлений законодавством термін.

**З повагою,
депутат Хмельницької обласної ради**



В. Лебединський